
Звіт за 2023 рік 
 

Цей рік був дуже цікавий. Прийшло розуміння того, що ми живемо в дуже складний 

час і здається ми в цій ситуації опинилися надовго. Тому ми зробили певні висновки та 

кроки і працюємо для того, щоб діти, що лікуються на рак в Україні, мали для цього 

все необхідне, батьки не платили за лікування, лікарі мали чим лікувати дітей і в 

онкологічних відділеннях для цього було все необхідне. 

 

Весь 2023 рік наша команда продовжувала працювати на два міста: Чернігів та Львів 

на два онкологічних відділення.  

На 31 грудня 2023 року у нас під опікою було 64 дитини. 

 

Всі запити, які ми отримали від батьків та лікарень були нами задовільнені, все що 

було необхідно для лікування дітей ми придбали та передали батькам та лікарням. 

 

Протягом 2023 року ми вітали З Днями Народження всіх дітей, що лікувалися в 

гематологічному відділенні Чернігівської обласної дитячої лікарні та в онкологічному 

відділенні львівської лікарні Святого Миколая. Ми неймовірно вдячні за подарунки та 

торти нашим чарівникам-помічникам Кримській перепічці, мережі магазинів YUKI та 

Наталії Осіковській. Діти завжди неймовірно щасливі отримати не тільки подарунок з 

кульками і тортом, а справжній День Народження, не зважаючи на те, що знаходяться 

на лікуванні в лікарні.  

 

В 2023 році ми також започаткували традицію привітання дітей із завершенням 

лікування в лікарні. Ми вітаємо їх з перемогою, даруємо подарунки та бажаємо їм 

приходити до нас тільки в гості. 

 

До дня онкохворої дитини 15 лютого, для сімей, що живуть в місті Чернігові та 

Чернігівській області, приготували продуктові набори на суму 164 000 грн. Ці сім’ї 

потребували допомоги та підтримки, тому було прийняте рішення сформувати та 

відправити їм ці продуктові набори. 

 

Наприкінці 2022 року ми почали перемовини з німецьким благодійником що до 

допомоги в придбанні двох медичних холодильників для гематологічного відділення 

Чернігівської обласної дитячої лікарні та для онкологічного відділення львівської 

лікарні Святого Миколая на суму 192 000 грн. 

 

 

    
 



 

1 червня – День захисту дітей! 

Свято дитинства, свято радощів та посмішок для дітей, навіть попри лікарняні палати 

та діагнози. Для дітей що лікуються в гематологічному відділенні Чернігівської 

обласної дитячої лікарні та в онкологічному відділенні лікарні Святого Миколая, ми 

влаштували свято.  

В Чернігові це було свято з аніматорами та подарунками від нашого постійного 

партнера, мережі магазинів YUKI. А у Львові ми дарували дітям іграшки в палатах, 

спілкувалися з ними та грали. 

Діти отримали свято та подарунки і були дуже щасливі! 

 

       
 

       
 

 

В онкологічному відділенні лікарні Святого Миколая лікується багато дітей, кожного 

дня персонал відділення використовує багато ліків та витратних матеріалів, саме тому 

постало питання зробити Медичний склад у відділенні. Разом з керівництвом лікарні 

знайшли підходяще приміщення, підписали тристоронню угоду разом з будівельною 

компанією та відремонтували його. Тепер є де зберігати ліки та витратні матеріали і 

робити це належним чином. 

Вартість ремонтних робіт (з матеріалами) склала 88 206 грн 

 



 
 

    
 

 

Завідувачка лабораторії Чернігівської обласної дитячої лікарні, Валентина Іванівна 

Гмиря, звернулася до нашої організації по допомогу в оснащенні лабораторії. Для 

кращої роботи лабораторії потрібні 2 сучасних мікроскопи, один з них зі змогою 

виводу на екран комп’ютера. Ми звернулися по допомогу до німецької благодійної 

організації Rotary Club Kiel. Вони виділили кошти на ці два мікроскопи, ми придбали 

їх та передали до лабораторії Чернігівської обласної лікарні, а також придбали 

комп’ютер з великим монітором. Тепер лабораторія зможе робити більш точні 

дослідження. А також може виводити на монітор результати досліджень, переправляти 

одразу колегам та радитись в складних ситуаціях, які можуть виникати. Також 

наявність виводу на монітор результатів досліджень в реальному часі, дає можливість 

завідувачці лабораторії проводити навчання для співробітників лабораторії. 

Вартість двох мікроскопів та комп’ютера складає 453 093 грн. 

 



    
 

   



    
 

Говерла – це найвища точка України! Наша команда здійснила сходження на Говерлу 

та розгорнула там прапор з логотипом Евума на знак перемоги кожної дитини над 

раком!  

 

 



    
 

 

В гематологічному відділенні Чернігівської обласної дитячої лікарні була потреба в 

тому, щоб зробити покриття підлоги, яке буде добре оброблятися та замиватися. Ми 

змогли долучитися та отримати для цього дороговартісний клей для лінолеума, а 

волонтери БФ «Бо можемо» зробили все роботи по заміні покриття на підлозі.  

 

 

 

    
 

 

Багато років тому ми поставили Коробочку сміливості у маніпуляційну і тоді кожна 

дитина брала собі іграшку з цієї коробки після якоїсь болючої процедури. Це 

підбадьорює дітей, вони чекають, коли зможуть взяти собі іграшку. Якщо іграшки 

закінчилися, то починаються сльози. Ми намагаємось завжди робити так, щоб в 

Коробочці сміливості іграшки не закінчувалися. В цьому нам в 2023 році дуже 



допомагала мережа магазинів YUKI та компанія Epam. Іграшки допомагають в 

лікуванні дітей, створюючи гарний настрій та позитивну атмосферу.  

 

 

 

    
 

    
 



Найочікуваніше свято у наших дітей це Святий Миколай. Вони дуже чекають цього 

свята та звісно ж подарунків. В 2023 році найулюбленіший герой всіх дітей – це пес 

Патрон. Тому порадившись з командою ми вирішили замовити дітям Патрон бокси. 

Подарунки отримали абсолютно всі діти, що знаходяться у нас під опікою. Тим, хто 

був на лікуванні у відділенні в цей день, ми вручили подарунки в лікарні, а тим, хто в 

цей час перебував вдома, ми відправили подарунки доставкою Нова пошта, вони 

допомагають нам робити це безкоштовно для наших підопічних. 

 

 

    
 

     
 



      
 

 

В Чернігівській обласній дитячій лікарні, коли батьки з дітьми приходили до 

відділення на консультацію, то їм доводилося стояти в коридорі, тому що там не було 

місця, де можна було б посидіти з дитиною та чимось її зайняти, поки лікар зайнятий. 

Тому ми облаштували батьківський куточок: придбали зручні, яскраві дивани, столик і 

поклали на нього книжки, розмальовки та олівці. Тепер є зручне місце, де можна 

побути з дитиною, коли треба почекати. 

 

 

    
 



 

Різдво. Ми не могли в таке чарівне свято залишити дітей без подарунків. Тому разом з 

компанією Epam ми підготували для дітей сюрприз. Вони отримали в подарунок 

тепленький плед та дерев’яну годівничку, яку потрібно було скласти самому, як 

конструктор лего. У дітей була ціла купа позитивних емоцій, бо всі складали 

годівнички, щоб повішати та годувати пташок взимку.  

 

    
 

    
 

 



В 2023 році ми підписали Меморандум про співпрацю з Чернігівською обласною 

дитячою лікарнею та лікарнею Святого Миколая у Львові  і плануємо продовжувати 

роботу з цими лікарнями і в наступному році.  

 

5 грудня на Міжнародний День Волонтера наша організація отримала подяку від 

Чернігівської обласної державної адміністрації та Чернігівської обласної дитячої 

лікарні. 

 

 

 

 
 

 



    
 

 

Також на Міжнародний день Волонтера ми зробили зустріч нашої команди і 

обговорили плани на наступний рік. 

 



 
 

 

Фінансовий звіт 

  

На початок 2023 року на нашому рахунку було 5 632 грн 66 коп 

 

Протягом року ми отримали на рахунок 1 298 548 грн 07 коп 

 

Витратили на: 

- ліки та витратні матеріали – 243 925 грн 34 коп 

- медичне обладнання 645 093 грн 20 коп 

- меблі, побутова техніка для відділень та інше 264 013 грн 24 коп 



- ремонтні роботи в онкологічному відділенні лікарні Святого Миколая 88 260 

грн 03 коп 

- адміністративні витрати 9343 грн 

 

 


